

国际奥委会新主席巴赫

要对奥运会申办思维“大手术”

据新华社日内瓦9月16日电 新当选的国际奥委会主席托马斯·巴赫本月17日将正式入主国际奥委会，搬入他位于瑞士洛桑的新办公室。履新后巴赫除了在11日举办了当选后首场记者招待会，他最新强调的目标是要明显改变未来奥运会申办城市的固定申办思维。

巴赫眼前的任务是确保2014年索契冬奥会成功举办，他的第一次正式出访将前往希腊的奥林匹亚，出席索契冬奥会火炬点火仪式。在

当选后的记者招待会上，巴赫强调要严格打假，并点燃年轻人走出户外参与体育运动的热情。

但在随后的小范围、非正式媒体交流中，巴赫透露他的另一个目标是“从根本上改变奥运会申办城市的固定申办思维”。

“我想看到申办过程中出现新的动向。现在我们的申办过程，我们对申办城市提问太多，也太早。我们同申办城市的接触如同招标，或者是授权，这造成的局面就是全世界所有的

标书都出自同样的人，大同小异。”巴赫道出了他对奥运申办的感受，“说实话，在我同申办城市进行问答交流前，我已经知道了答案，因为这些我以前都听得足够多，我将要努力改变这种申办思维。我愿意引导候选城市思考奥运会如何融入他们的城市、他们的地区和他们的国家发展，促进他们自己的可持续发展。”

巴赫认为，这样可以在申办中融入各申办城市的创意，并可以很早就将本城市、本地区

的大众融入申办，让地方民众参与其中。“你可以看到更多的申办者、更多创意、更多地方民众参与、更多年轻人的真心支持”。

巴赫是第一位获得奥运金牌的国际奥委会主席。作为击剑运动员，他参加了1976年蒙特利尔奥运会，并获得花剑团体金牌，1976年、1977年他两获世界击剑锦标赛花剑团体冠军，此外还多次获得欧洲和德国各项目击剑比赛冠军。

NBA球星詹姆斯大婚 美国著名歌手碧昂斯登台献唱

本报综合消息 北京时间9月16日，据《太阳哨兵报》报道，在连续夺得两枚NBA总冠军戒指之后，迈阿密热火队球星勒布朗·詹姆斯终于戴上了第三枚、同时也是他人生中最有纪念意义的一枚戒指。当地时间9月15日晚，这位四届常规赛MVP正式迎娶了未婚妻萨凡娜·布琳森。

据圣地亚哥当地电视台KFMB报道，詹姆斯和布琳森的婚礼于美国东部时间9月15日晚7点30分在圣德玛大酒店隆重举行，大约有200位贵宾出席，为了保持婚礼的私密性，(婚礼进行期间)现场没有一位宾客在社交媒体上发布任何与婚礼有关的内容。

直到婚礼结束之后，迈阿密热火队的老板米奇·阿里森才在推特上写道：“这是一场多么漂亮的婚礼啊！祝贺勒布朗·詹姆斯和他美丽的新娘萨凡娜·布琳森。”

此外，热火队大前锋克里斯·波什的妻子阿德里安也在婚礼结束后发布推特：“一个多么精彩的夜晚！祝贺詹姆斯夫妇。感谢和我们一起分享属于你们的夜晚和爱情。”

值得一提的是，自从当地时间上周三发布了一条纪念“9·11”的推文以后，詹姆斯直到婚礼正式举办之前都没有在自己的推特上写过任何内容。

另据《美国周刊》得到的消息，在詹姆斯

的婚礼上，他的好友Jay-Z携爱妻美国著名女歌手碧昂斯在现场乐队的伴奏下一起演绎了一首经典的歌曲《Crazy in Love》，这无疑给现场所有宾客带来了巨大的惊喜。特别需要指出的是，今年32岁的碧昂斯为了参加这场婚礼特地于上周六当天飞抵美国，而前一天晚上她还在巴西举办自己的巡回演唱会。

詹姆斯和萨凡娜·布琳森是NBA中公认的一对模范情侣，两人从高中时代便开始相恋，至今已育有两个儿子，感情一直都非常稳定。2011年12月31日，詹姆斯曾在自己27岁生日那天当众向布琳森求婚，那一幕感人的画面至今记忆犹新。在历经12年的爱情长跑之后，这对恋人终成眷属。

据悉，萨凡娜·布琳森在婚礼当天的打扮格外闪耀动人，她身穿一件无吊带的白色露背婚纱，并且将头发盘成了一个发髻，显得十分高贵和优雅。

在这场正式的婚礼结束之后，宾客们先是一同前往圣德玛大酒店的宴会厅出席了一个鸡尾酒会，紧接着便是参加一场盛大的派对。值得一提的是，为了让双腿得到充分的休息并在这场派对上献上舞蹈，詹姆斯的队友兼好哥们德维恩·韦德甚至把护腿都带去了婚礼现场。

(罗森)

上海国际马拉松首增十公里赛

本报综合消息 2013上海国际马拉松赛事组委会昨天上午宣布，“上马”将于12月1日在外滩陈毅广场起跑。比赛首度增设10公里跑项目，向更多路跑爱好者敞开大门。

今年，上海国际马拉松已经18岁，它将以国际田联路跑金标赛事的全新标准亮相，赛事规模再次扩容。参赛名额从去年的

30000人扩大到35000人，新增名额用于新设置的10公里跑。

今年赛道的起点和终点皆设在上海市中心。发枪地在外滩陈毅广场，全程、半程马拉松跑终点在上海体育场，健身跑终点在上海展览中心，10公里跑终点复兴公园。

(钟喆)

超级大乐透头奖空开 奖池金额攀升至1.11亿元

9月14日，超级大乐透第13107期开奖，当期头奖空开，奖池迅速攀升至1.11亿元。

超级大乐透第13107期开奖号码为07、13、14、18、25+05、12，前区号码以中小号为主，开出13、14一组小连号，且当期号码在冷热分布上也比较有趣，前区07、13近期很热，均连续三期出号，而14、25两个号码大冷，分别遗漏32期和24期才现身。后区开出05、12两个一小一大奇偶号码，其中12也是连

续3期开出，近期后区中间号码较冷，值得关注。

当期二等奖开出26注，基本投注单注奖金20.4万元，其中6注采用了追加投注，多拿奖金12.2万元，使得二等奖总奖金达到32.6万元。

经过三天的销售，大乐透的销量取得1.03亿元的好成绩。本期头奖走空，奖池涨势迅猛，突破亿元大关。未来头奖成色足以保证，彩民切莫错过赢取大奖的好时机。

(张慧慈)



订《周口晚报》，送礼品、送广告…… 2014年度《周口晚报》大征订全面启动



凡市区个体门店订阅一份《周口晚报》，赠送200元广告一次（栏花），个人自费订阅一份《周口晚报》，送周口口腔医院口腔健康体检及瑞士EMS洗牙卡1张（价值120元），或精美礼品一份。



周口晚报

全彩印刷

单价：148元

征订热线：

8234300

8284567